

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму “Економіка”  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 051 “Економіка”  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
Тернопільського національного технічного університету  
імені Івана Пулюя

Освітньо-професійна програма (ОПП) “Економіка”, розроблена робочою групою, до складу якої увійшли представники академічної спільноти, ради роботодавців та здобувачів освітнього рівня магістр кафедри економічної кібернетики Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, містить всі складові, передбачені для даного виду ОП та відповідає вимогам до підготовки сучасних фахівців з економіки.

Важливою рисою даної ОПП є її постійний розвиток, вдосконалення та трансформація відповідно до вимог ринку праці, рекомендацій внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів та для забезпечення належного рівня якості освітнього процесу. Доповнення компетенцій спеціальною компетенцією СК12 та результатів навчання РН16, РН17, РН18, дозволило розширити можливості підготовки фахівців даного профілю та визначило унікальність ОПП серед інших ОПП спеціальності 051 “Економіка”.

Акцент даної програми на підготовку фахівців з економіки, які володітимуть інструментарієм, необхідним для цифрової трансформації бізнесу та проектної діяльності, спрямованої на сталий розвиток в умовах глобалізації ринків, повністю відповідає тенденціям розвитку галузі. Ватро підкреслити поєднання освітніх компонент, які забезпечуватимуть мету ОПП, їх логічну структуру відповідно до логічно - структурної схеми навчального процесу. Водночас, для вдосконалення ОПП, доцільно розширити залучення здобувачів до академічної мобільності, поглиблення фахових компетенцій через використання можливостей вибіркової складової під час формування індивідуальної освітньої траєкторії, неформальної та інформальної освіти.

ОПП підготовки магістра за спеціальністю 051 “Економіка”, розроблена ТНТУ, в цілому відповідає всім вимогам, має практичну спрямованість та може бути рекомендованою до використання в освітньому процесі.

Рецензент

Завідувач кафедри бізнес-аналітики  
та інноваційного інжинірингу  
д.е.н., професор

Руслан БРУХАНСЬКИЙ

